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Obsah práce: 

Předkládaná bakalářská práce se zabývá tématem vzdělávání seniorů včetně popisu 

dvou organizací (v ČR a v Německu), které toto vzdělávání zprostředkovávají. 

Práce je tvořena úvodem, hlavní textovou částí, závěrem, soupisem bibliografických 

citací, bibliografií a dvěma přílohami. Hlavní textová část obsahuje pět kapitol. 

Stručná první kapitola nastiňuje demografickou situaci, druhá kapitola se zabývá 

specifickými problémy ve stáří, od třetí kapitoly je zpracováváno hlavní téma, tj. 

vzdělávání seniorů, ve čtvrté kapitole jsou uvedeny mezinárodní i národní 

dokumenty, které se k dané problematice váží a poslední kapitola přináší konkrétní 

příklady vzdělávání seniorů v ČR a v Německu. Soupis bibliografických citací čítá 14 

pramenů, z toho 3 cizojazyčné. 

Vyjádření: 

Z textu práce je patrné, že autorku dané téma zajímá a přijímá jej za své. Vhodné je 

také spojení teoretické části práce s praktickým popisem konkrétních institucí, které 

se vzděláváním seniorů zabývají, a tedy konkrétních příkladů z této oblasti. Struktura 

práce je přehledná, jako nadbytečná se mi však jeví kapitola druhá. Tuto kapitolu 

bych doporučila značně transformovat nebo nejlépe zcela vypustit. Vzhledem k 

omezenému prostoru v bakalářských pracech je kapitola tematicky dosti vzdálená od 

hlavního tématu. Poznatky zde uvedené nejsou v dalších částech práce rozvíjeny, 

kapitola proto působí rušivě a celá teoretická část potom vzbuzuje roztříštěný dojem a 

zdání, že chybí jednotná linie. Informace obsažené v kapitole zabírají místo jiným, 

které by byly poté rozvíjeny v praktické části. Naopak další kapitoly (od kapitoly 3) 

jsou zpracovány velice systematicky a čtivě. Konkrétní příklady vzdělávání seniorů 

přinesly zajímavé informace, mezi nimi i tu, že při vzdělávání nepoužívají dané 

organizace specifické didaktické postupy vhodné pro tuto cílovou skupinu. 



Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou. Po formální stránce je 

práce v pořádku. 

Závěr: Tato práce splňuje požadavky na bakalářské práce kladené, a proto ji 

doporučuji k obhajobě. 
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